

老峰县故事开讲了

峄城区荀子学校开展红色故事宣讲活动



为让学生从小深入了解革命历史,学习英雄事迹,继承和弘扬革命先烈的优良传统,进一步增强爱国情怀。10月27日,峄城区荀子学校邀请原区委组织部原副部长、老干部局局长吴修金为同学们作“老峰县故事开讲了”红色故事宣讲活动。同时出席本次活动的还有区委宣传部原副部长程作华、区社科联副主席李永德同志。

活动中,老部长吴修金声情并茂地讲述了鲁南战役中《两个以峰城命名的英雄连队》的红色经典故事。故事中的坛山、平山和五连、八连的英雄们用智慧和勇敢成为了人民心目中的英雄,流传为可歌可泣的红色革命故事,引发了学生的

强烈共鸣,学生们纷纷表示,英雄的故事让人深受感动,自己一定珍惜现在的幸福生活,刻苦学习,把英雄的红色精神传承下去,努力当好担当民族复兴大任的接班人。

举办本次活动,是学校全面落实立德树人根本任务,加强和改进未成年人思想道德建设的一项重要举措,旨在教育学生将红色经典发扬光大,珍惜革命英雄用鲜血和生命换来的幸福生活,心怀感恩,刻苦学习,做新时代的强国少年。下一步,学校将积极探索文化育人的新路子,持续将红色教育融入日常的教育教学中,播撒红色种子、培育红色幼苗,让红色基因代代相传。

(记者 苏羽 文/图)

约绘秋天 共画美好

10月27日,山亭区西集镇冯庄小学开展了“约绘秋天 共画美好”树叶贴画实践活动。

学校利用课外活动时间,师生一起出门赏秋色、捡树叶,其乐无穷。同学们根据树叶的不同颜色和形状,通过剪一剪、贴一贴、画一画,把简单

的落叶变成了茁壮的大树、可爱的毛毛虫、霸道的螃蟹、精致的花瓶……

一幅幅充满童趣的树叶贴画,让孩子们尽情地演绎了秋日的童话,印证了孩子们快乐的童年,充分显示了秋的诗韵。(记者 苏羽 通讯员 张亚萍 王娜)

师生一起跳起来



为培养学生的运动技能,全面提高学生的身体素质,普及阳光体育运动,10月26日下午,山亭区北庄镇半湖小学举行了一场紧张、激烈的“跳绳比赛”,全校师生齐动员。

本次“跳绳比赛”系列活动的开展,丰富了学生的课余生活,锻炼了学生的体魄,培养了学生吃苦耐劳、勇于拼搏的精神,更增强了班级凝聚力,对促进学生综合素质的发展有着重要意义。(记者 苏羽 通讯员 张建华 杨洋 文/图)

迎“篮”而上 追“球”梦想



为了贯彻党的教育方针,促进全区学生的综合素质,丰富学生的课余生活,增强学生之间团结和拼搏精神,10月24日,2023年山亭区“奔跑吧·少年”主题活动暨中小学运动会篮球比赛在山亭区第五实验学校举行。

比赛中,队员们团结协作、顽强拼搏,以英姿飒爽的身姿,饱满的精神面貌,娴熟的运动技巧,给全校师生呈现出了一场场精彩绝伦的比赛。

(记者 苏羽 通讯员 翟夫连 朱辉 文/图)

双减优质 互学互助



近日,山亭区水泉镇兴国希望小学以创新的方式积极响应“双减”政策,举办了一场别开生面的“作业展”活动。此次作业展的主题为“双减优质,互学互助”,旨在通过展示学生的优质作业,鼓励学生们互学互助,提高学习效率,减轻学生课业负担。本次作业展共展出了数学、语文、英语、科学等各科作业,共计200余份。

兴国希望小学陈传华校长表示,希望通过这次作业展,让学生们看到自己的努力可以带来实实在在的成果,同时也能从他人的作业中学习到新的知识和方法,实现互学互助。同时,将进一步贯彻落实“双减”政策和五项管理工作要求,继续加强作业管理,引领教师对学生作业精心布置,认

真批改,个性评价,减轻学生课业负担,促进学生健康发展。

该校在实施“双减”政策的同时,也积极探索减负增效的新方法。除了举办作业展,还通过优

化教学内容,提高课堂教学效率,引导学生自主学习等方式,帮助学生减轻学习压力,提高学习质量。(记者 苏羽 通讯员 于登虎 刘印华 文/图)

家校携手 共育英才

为进一步增强家校联系,促进学校与家庭、教师与家长的交流沟通,更好地形成家校教育合力,10月27日,台儿庄区泥沟镇兰城小学召开全体学生家长会。

会议先由学校李广校长介绍学校基本概况,以及近年来学校广大师生在镇级、县级、市级等各种竞赛中取得丰硕成果,展现了

学校良好的办学质量和精神风貌。接着由各班班主任主持各班家长会,各科任教教师在班级分别向各位家长汇报学生在该学科的学习情况,并提出学习等各方面的家教建议,家长们认真聆听,积极与教师交流讨论。通过交流,家长们获得了许多具有参考性、可操作性的家庭教育方法,对

如何尊重和关爱孩子,培养孩子的好习惯达成共识,受到启发。

会后,许多家长都表示将为了孩子的进步与发展,对孩子的教育将更注重理性和方法,加强与教师和学校的沟通,密切配合学校的教育举措,共同促进孩子的成长。

(记者 苏羽)

“画”家乡,做时代的小主人

近日,山亭区冯卯镇欧峪小学开展“画家乡,做时代的小主人”社团活动,孩子们捡起一片片小树叶,用一双双灵巧的小手进行拼图、制作。“巧手生花,创意无限”,装点着孩子秋天的心灵花园,描绘着家乡未来的风光无限。

校园里,不能没有孩子运动的身影。运动类社团活动,让学生强健体魄锻炼坚韧不拔的意志,成为校园充满朝气与活力的

体现。在老师的指导下,一个个训练小将认真地听、刻苦地练,那架势还真有点儿运动健将的风范。

教室里,为了展现孩子们认真读书、努力学习的态度,早已立下“耀我中华 强国有我”的誓言。“一笔一画写好字,一纸一墨展风华”,书写已成为确定孩子人生的第一张名片。当好时代的小主人,不断汲取书中的丰富营养,

继续接过前人奋斗的接力棒,坚持训练在人生目标的赛道上。

利用教育的爱化作知识暖流,体现了育人教育的人格魅力能不断影响孩子的成长与发展的这一生,让感恩教育、故事教育成为学校树好榜样,为孩子的美好历程留下一个个值得回忆的缩影。

(记者 苏羽 通讯员 邵泽玉 冯娜)